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平素より大変お世話になっております。
Covid-19感染対策につきまして、士会でのご対応ありがとうございます。

日本作業療法士協会は、対象者や会員そしてご家族・関係者を含む全国民に対するCovid19感染予防の強化等に力を入れているところでございます。
これまで、国民からの問い合わせ窓口設置・国民へのパンフレット作成・各種実態調査を3回実施・作業療法業務Ver.1〜3・感染予防動画の作成とHP掲載、
厚生労働省への要望書提出等を行ってまいりました。
本日は現在、協会内で現在検討・準備を進めている2点についてのご報告と、お願いについて連絡させていただきます。

1点目として、Covid19感染患者に対する作業療法指針の作成準備にかかります。専門病棟別・重症度別に基本指針を設けて作成できればと思案しております。
作成にあたっては、執筆にご協力いただける方の推薦等について各士会にもお力をお借りできればと考えておりますので、ご依頼の際には協力いただけますようお願いいたします。

2点目は、「2021年度のOT新卒者に対する臨床教育への配慮のお願い」を協会長名で全国の各病院施設等の所属長に向けて、発信する準備をしております。
具体的には、臨床実習を出来ていない新卒職員に対して、勤務先での臨床教育の配慮点について（対人関係等で時間を要するかもしれない、技術指導時間を増やすことがあるかもしれない等）
の発信をさせていただく予定です。

さらなる実態調査や関連団体との連携、情報共有を継続し、士会とも連携を図っていきたいと存じます。
引き続き、各地域の現状や情報等がございましたら連携いただけると幸いです。
情報提供の依頼が続き、大変恐縮ですがどうぞよろしくお願い申し上げます。
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