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１　生涯教育手帳を電子システムに移行するために手帳の押印が必要な会員は、教育部に手帳を送ってください。新型コロナウイルス感染予防のため、郵送のみで受付いたします。

＜押印の対象となる研修＞
・他団体・SIG団体等が主催の学会・研修会
・研修参加時に手帳の持参忘れによる協会・士会主催の学会・研修会
・現職者共通研修の事例報告・事例検討の読み替え

＜送るもの＞
１　生涯教育受講記録（手帳の中身）　＊カバーは外してください。
表紙に氏名・協会の会員番号(免許証番号ではありません)を記入してください。
押印する研修の年月日、主催団体名、受講テーマを各自、記入してください。

２　研修の受講が証明できる受講証明書
無ければ領収書も可。日時、時間、内容、主催者がわかるもの。
県学会は学術誌に掲載されている演題のタイトルのページのコピーでも可。
事例報告、学会発表はレジュメのコピー

３　返信用レターパック・ライト（370円）
宛先を記入してください。

＜送付締め切り＞
令和3年1月31日消印有効
手帳の返却は翌月を予定しております。手帳の移行（令和3年3月31日締切）のため、時間に余裕をもって手続きをしてください。


＜送り先＞
＊必ず、レターパックライト(370円)で送ってください。郵送のトラブルについて、当士会では責任を負いかねます。
＊郵送前に、3点があるか確認してください。不備がある場合、押印できませんので、各自、よく確認をしてから送付してください。


〒９９０－００６６
山形市印役町１－２－３８　リバーサイドアメニティー1階B
アーチ　
小川　友美　行


＜問い合わせ先＞
生涯教育手帳の押印、移行についての問い合わせはメールでお願いします。
e-mail：arch.yamagata@gmail.com　小川
　　
