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地域包括ケア病棟に関する研修会について（ご案内）

謹啓　立春の候、時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます｡平素より、当会の活動にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
　さて、この度令和2年度山形県在宅医療推進事業費補助金を活用し標記研修会を開催することとなりました。
　　当日は、地域包括ケア病棟におけるリハビリテーションの現状と課題に対する方策と、在宅復帰支援を更に充実させるための地域包括ケア病棟におけるリハビリテーションについてご教授いただく予定です。
なお、本研修会は、新型コロナウイルス感染症の拡大防止の観点からオンラインでの開催となります。
　つきましては、ご多忙の折とは存じますが、ご参加いただけますようご案内申し上げます。
謹白

記

日  時：令和3年2月28日（日）　13：00～15:00　　　
開催方法：オンライン（Ｚｏｏｍ使用）
講  師：松山 太士 先生（社会医療法人財団新和会 八千代病院　総合リハビリセンター技師長）
参加費：無料
定  員：先着100名
申し込み方法
個人ごと下記のメールにお申し込みください。
メールアドレス：rh-hayas@nihonkai-hos.jp
件名に「地域包括ケア病棟に関する研修会申し込み」と、本文に「氏名、所属施設名、職種、メールアドレス」をご記入の上お申し込みください。
申し込み締め切りは2月21日（日）です。
その他
申し込まれた方には後日メールにて受講方法についてご連絡いたします。問い合わせ先
日本海総合病院　リハビリテーション室
林　知明
TEL：0234-26-2001
MAIL：rh-hayas@nihonkai-hos.jp


